

# 两万元丢了14小时后,惊喜出现

## 51岁的修路工老卢捡到后报警 失主接到通知高兴得想跳 “丢钱那滋味我知道多难受”,拾金不昧的老卢说

□晚报记者 王晋晋 实习生 魏寒冰

本报讯 在郑州修路的51岁中牟人卢国海给路面铺沥青时,捡到了一个棕色的皮包,里面有两万元现金。卢国海拨打了110求助。昨日上午,经过民警3个多小时的找寻,2万元现金终于完璧归赵。

### 捡到一个包,找了一圈没发现失主

8月4日21时许,在陇海路与紫荆山路交叉口东的精品街改造工地上,工人们正在给路面铺沥青。“老卢,你的脚边是啥东西?”一名正在警井盖旁竖警示牌的工友叫卢国海注意脚下。

51岁的卢国海把东西捡起来一看,发现是一个棕色的男式包:“可能是过路人掉的,俺去前面找找。”老卢骑着电动车沿着丢失地点找寻了一圈,没找到失主。铺路不能停,他一直忙到次日凌晨4时许,才收工回去休息。

### 起床后才发现包内有现金,随即报警

昨日7时许,起床后的卢国海想起了捡包一事,赶紧打开查看,发现包内有一叠厚厚的现金,还有驾驶证、票据、香烟等物品。

包内那么多现金,老卢有点吃惊,他当即拨打了110,随后又向有关领导反映了此事。7时30分许,特巡警四大队7号民警马强、温志刚接警后赶到现场。

经清点,包内有两万元现金。随后,民警在一张洗衣票上找到了失主的姓名及联系方式。



昨日上午,2万元现金完璧归赵。晚报记者 赵克图

昨日11时许,失主殷中强接报赶到特巡警四大队院内,见到了老卢,并从民警手中接过了失而复得的现金。“真是好人啊,我都没想着钱和包能找回来。”殷中强拉着老卢的手一直道谢。

### “丢钱那滋味我知道多难受”

殷中强讲,4日傍晚,朋友急需用钱。当日21时许,他从银行里取了2万元现金放在包内,然后将包挂在电动车把上,便沿着陇海路自东向西走,结果到朋友家门前时,才发现车把上的

包只剩下了一根包带,掉头就往回找,结果沿途找了三四趟都没找到。“我昨晚一夜都没睡着,这钱也是我辛苦一年攒的。”殷中强说,他昨日上午接到民警的电话,开心得都想跳起来。

“谁见钱不激动啊,但做事要凭良心。丢钱那滋味我知道多难受。”家在牟牟谢庄镇的老卢讲,他之前也有过丢钱的经历,结果都没找着,心情很差,一个月才缓过来劲儿。

线索提供 韩冰

孩子对爸爸说句气话  
“我不是你亲生的”

## 父亲受不了 要做亲子鉴定

□晚报记者 张华 通讯员 卫香香 马江平

本报讯 父母离婚,在法庭上,10岁的女儿“谩骂”父亲。父亲受不了,要求对女儿进行亲子鉴定。张先生起诉女儿,要求进行亲子鉴定,昨日被法院驳回。

### 父亲认为受到了女儿的伤害

张先生今年已经55岁了,3年前,与妻子离婚,女儿跟随前妻一起生活。夫妻俩在离婚时,女儿受到了伤害。“我不是你亲生的。”2007年11月份,在法院审理张先生与前妻财产分割过程中,约10岁的女儿在法庭上宣称不是张先生的孩子。

除了公开宣称不是父亲的孩子,因抚养费问题,女儿还漫画对父亲进行侮辱。张先生说,自己精神上受到伤害,为了给女儿一个明白,一气之下向法院提起诉讼,要求对父女做亲子鉴定。“孩子正生病,不做亲子鉴定,对要求做亲子鉴定的案件,应从保护妇女、儿童的合法权益,有利于增进团结和防止矛盾激化出发,予以区别对待。

### 这样的亲子鉴定批准不批准?

二七区法院认为,父母与子女的关系,不因父母离婚而消除。父母离婚后,子女无论由父或母直接抚养,仍是父母双方的子女。离婚后,父母对子女仍有抚养和教育的权利和义务。在司法实践中,因亲子鉴定关系到夫妻双方、子女和他人的人身关系和财产关系,根据最高人民法院有关批复的精神,对要求做亲子鉴定的案件,应从保护妇女、儿童的合法权益,有利于增进团结和防止矛盾激化出发,予以区别对待。

本案张先生要求对自己和女儿做亲子鉴定,但其女儿的母亲不同意做亲子鉴定。法院认为,其女系张先生的婚生女儿,且为年龄较小的未成年人,张先生父女之间发生的其他矛盾纠纷,双方可通过协商或采取其他方法解决,对张先生要求进行亲子鉴定,以确认双方亲子关系的诉讼请求,法院不予支持。

## 《坐车要坐正规车,这话错了吗》 新闻追踪

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威

本报讯 昨日本报报道长途车“黄牛党”殴打市民的消息后,昨日中午,民警告诉记者,打人后逃逸的出租车司机已找到。

昨日中午,郑密路派出所办案民警王占领介绍,被打市民王先生的右手多处有外伤,且一直耳鸣头痛。“昨日黄昏,我们已经开出委托书,让王先生做法医鉴定。”

## 打人的出租车司机已找到

“当时有市民看到,打人后两人钻入一辆出租车中跑掉,市民记下了车号为豫AT3817,为路达出租公司的车。我们通知了路达公司。昨日,这名出租车司机赶到派出所,他叫张卫。承认打人了。”

张卫称并不认识当时在公交车边堵门的黄衣女子。

郑密路派出所冯红军所长介绍,黄岗寺是城乡接合部,是市内公交与长途客车连接处,平

时比较混乱,交通部门和交警部门多次联合打击,但还常常有人投诉。冯所长说,出租车是服务行业,司机的行为更该时时规范。而根据张卫交代的情况,他是不问青红皂白随意在街上出手打人,性质比较恶劣,他们将对这名出租车司机严肃处理。

郑州市客运管理处稽查大队张建国大队长介绍:“如果情况属实,根据受害人的态度,将对司机做吊销营运证或者待岗培训处理。”

## 一觉醒来 摘掉近视镜

宝视达眼镜特别引进风靡全球的‘梦戴维角膜塑形镜’,一种非手术矫治近视的新一代高科技数字化角膜塑形镜,专业控制近视度数加深。梦戴维镜片采用美国进口的RGP高透氧材料制成,遵循全吻合的弧度设计反向几何原理,通过夜间配戴,逐渐改变角膜形状达到降低近视或散光度数的目的。‘梦戴维角膜重塑矫正镜’以其科学严谨的技术含量,以良好的临床试验效果通过了美国FDA认证和中国SFDA认证。

### 适合600度以下近视

非手术终结近视加深  
迅速矫正近视和散光  
轻松摘掉近视镜  
轻松通过当兵、考学、招工、体检关

### 我们承诺

每天晚上配戴6~8小时  
3~7天摘掉近视镜  
白天实现裸眼视力恢复正常  
一觉醒来,近视消失

美国技术新一代高科技数字化  
梦戴维角膜塑形镜  
3~7天摘掉近视镜

## 孩子近视眼 折磨两代人

忧心:近视度数不断加深

初一200度,初二400度,初三500度,高一?高二?.....? ? 眼看孩子看书、写作业头越越厉害,背也驼了、肩也斜了。唉,度数肯定又不够了,换眼镜、换眼镜、再换眼镜!天啦!孩子以后可怎么办?

担心:生活学习都受影响

孩子没事就眯着眼睛看东西,老被同学喊成“四眼田鸡”,运动会总是拿不到奖,打篮球老是被打掉眼镜,可不戴眼镜吧,又看什么模模糊糊。眼睁睁看着孩子小小的脸上架个这么重的眼镜,哪个做父母的不心疼?

揪心:近视不治未来咋办

每次体检都提心吊胆的,生怕孩子眼睛度数又增加了;老师总是反映孩子不合群,前途也受到影响了;体育学院肯定读不了,军校更别提了。连医学院的好多专业也对眼睛有严格要求,孩子最喜欢的航海专业也泡汤了,辛辛苦苦读了这么多年,真为孩子的未来担心。

暑假期间现场免费体验正在进行中...

免费光明热线:800-8838887

宝视达提醒您比过问过再做决定

凭学生证和录取通知书可赠送助学金1000元,全省限500名 详情请向各地宝视达眼镜连锁100多家分店垂询

## 登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登封市国土资源局公告[2008]08号  
登封市人民政府批准,登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登封市[2008]08号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	建筑高度(米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
08	登封市中岳街道办事处北高庄徐家沟村、卢崖寨风景区南边缘南寨坡	96389.92	风景区旅游服务设施用地	≤0.1	≤3%	≥30%	40	≤10m	1000

二、凡中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文

## 银屑病早治早好

研究发现:当人体受到精神、环境、创伤、感染、内分泌机能障碍等刺激时,导致皮细胞核酸分泌异常,细胞分化失控。表皮细胞增生过度,皮肤逐渐呈现银屑病症状。银屑病灶部分异常细胞通过淋巴系统和血液游走,全身蔓延。  
哈尔滨大洋制药皮肤病专家依据这一重大发现,研制出银屑病灵还肤膏,独创深层靶向代谢疗法,以改变皮肤细胞分裂周期的全新理念,填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。  
银屑病灵颗粒是国家药监局批准的纯中药制剂(国药准字Z20050283),不含违禁成分(激素类,抑制类)。全国38家医院18万名患者5年临床:安全高效,标本兼治,不复发。  
高效:患者只要按时、按量、按方法使用,3-7天癣皮开始脱落,8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失。  
彻底:深层靶向代谢疗法能改变皮肤细胞分裂周期,使分裂周期由4天延缓到28天,从根本上杜绝表皮细胞无休止形成、移动、脱落。  
无效退款:6-12天无效,全额退款。  
签约治疗:轻度两个疗程、重度六个疗程康复,治疗不彻底减免70%费用治疗直至康复。  
8月10日前一次性购银屑病灵颗粒一个疗程赠价值490元还肤膏。网址:www.yxkl.com  
专家咨询:63699197 地址:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)